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commence par compléter le schéma. Cela taidera . - Nk
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Rl Jo3
a: e:
Le requin tigre est 3gé de 4 ans. La muréne L'hippocampe bleu a donné naissance a
a 2 ans de plus que le requin. 28 petits et I'hippocampe jaune a 17 petits.
Quel est I'age de la muréne ? Combien d’hippocampes bleus de plus que
C d’hippocampes jaunes sont-ils nés ?
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: Louis pése 36 kg. Il pése &4 kg de moins 9 Mei mesure 1 m 30 cm. Elle mesure 15 cm de

qu'Anaé. u/m. et Ao e Nend @ plus que Zélie. Gl et Ha plua t{’kvntlc hu
Combien de kilogrammes pése Anaé ? __ “~" | Combien de centimétres mesure Zélie ?
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Nino a réalisé le schéma suivant pour trouver la solution d'un probléme de mathématiques.

Observe-le bien et écris I'énoncé du probléme que Nino est en train de résoudre. P " ,
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